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Referat fra skolebestyrelsesmøde  

 

Tid:  D. 15. juni 18.00 – 21.00 først møde derefter spisning  

Sted:  Gammelgaardsskolens Personalerum 

Mødeleder: Morten Skrubbeltrang 

 

Deltagere: 

Morten Skrubbeltrang – Forældrevalgt formand 

Anette Stamer Ørsted – Forældrevalgt 

Stinne N. Løvind – Forældrevalgt 

Louise Enevoldsen – Forældrevalgt 

Henriette Schou Hansen – Forældrevalgt 

Ida Gran Andersen – Forældrevalgt 

Kathrine Melchiorsen – Forældrevalgt 

Margrethe Vejs-Petersen - Forældrevalgt 

Jens Kjølby – Medarbejder repræsentant 

Anette Bak Lopéz Fernández - Medarbejder repræsentant 

Susanne Broe Laursen – Skoleleder   

Charlotte M. Pedersen – Mellemtrins-leder 

Clara Brønsted 8.d - Elevrepræsentant 

Klara Bjerg Christensen 9.a - Elevrepræsentant  

 

O= Orientering, B=Beslutning, D=Drøftelse 

 

Afbud: Klara, Jens, Ida, Anette S., Kathrine, HUSK at melde afbud til Susanne, hvis du ikke 

kan komme 

 

1. Godkendelse af dagsordenen (B) 

Godkendt 

 

2. Meddelelser (O) 

- Information om skoleårets planlægning 

Skemaerne er færdiggjorte og er lige nu til gennemsyn hos lærerne. Eleverne får skemaerne 

udleveret op til sommerferien. 

Der er ansat tre pædagoger i faste stillinger. Det drejer sig om Kristian Graversen til 0. a, 

Mikkel Dal Randrup til 1.a og Anders Illum til 2.d. 

I mobilitetsstillinger, som også er faste stillinger har vi ansat Lise Salting, som skal være 

dansklærer i 6.b og 6.c.  

I barselsvikariater er Maiken Hasselager ansat som dansklærer i 1.c og Emil Munk er ansat 

som matematiklærer i 7.c og 7.d. 

Derudover er Nanna Voss Glud ansat i en orlovsstilling til bl.a. matematik på 2. årg. 

  

- Folderens indhold på AULA i 23/24 



 

 
2 

Susanne har talt med trykkeriet om folderen. De laver en printervenlig digital udgave af 

billedfil, lokalefordeling, kalenderen og skolens ringetider. Dette lægges på Aula et blivende 

sted, så man altid kan finde det og printe ud. Niels arbejder på en indskolingsfolder i 

papirformat, som udleveres til de nye forældre i 0. kl. 

Den digitale version kan opdateres af skolens sekretærer i løbet af skoleåret, hvis der kommer 

nye medarbejdere og lignende. 

Der laves en beskrivelse af skolens indsatsområder, som lægges på skolens hjemmeside. 

 

 

3. Nyt fra udvalgene (O) 

 - Nyt fra elevrådet 

Ikke så meget nyt. Der planlægges en tur til Djurs Sommerland, som er det elevrådet får for 

at være med i elevrådet. 

Elevrådet vælges af klasserne, og det er lidt forskelligt om de samme vælges ind år for år. 

Næste år skal udskolingsfesten ikke planlægges af elevrådet, da det tager en uforholdsmæssig 

stor del af deres mødetid. 

 

 - Nyt fra skole-hjem udvalget 

Der har ikke været møde siden sidst, men Charlotte er i gang med at skrive på en retningslinje 

til skole/hjemsamtalerne 

 

 - Nyt fra trafikudvalget 

Trafikudvalget har mødtes uden Susanne. Der arbejdes på en trafik-politik, og på at udvalget 

+ andre fra bestyrelsen uddeler reflekser en morgen i november kl. 7.40 til 7.00. 

 

4. Bestyrelsens konstituering – valg af næstformand (B) 

Louise vælges som næstformand 

   

5. Høring Åbyhøj Idrætscenter (D + B) Bilag sendt på mail d. 30/5.  

Forslag til høringssvar - Bilag 1     

Høringssvaret har været i skolens MED-udvalg, som nævner, at der er brug for at genetablere 

skolens løbebane, som fjernes i forbindelse med hal-byggeriet. Springgraven, som forsvandt i 

forbindelse med opførelse af udskolingsfløjen, er der ligeledes brug for at genetablere. Skolen 

vil undersøge, om kommunen kan bevilge dette, da atletik er en del af målene for 

idrætsundervisningen, og da skolens idrætsundervisning efter hallens opførelse udelukkende 

vil foregå på skolens matrikel, vil der være behov for at kunne gennemføre atletik her. 

Cykelparkering til udskolingen skal der kikkes på, men det skal der nok findes en løsning på. 

Skolens omklædningsrum bør renoveres, når hal og skole kommer til at hænge sammen. Der 

ansøges ligeledes kommunen om betaling hertil. 

MED-udvalget påpeger, at det bør fremgå af høringssvaret, at lærerne transporterer diverse 

redskaber frem og tilbage til Globus  

Flere elever cykler ikke, men kommer til skolen med bus, og skal derfor gå til Globus. 
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Anette S havde nogle kommentarer, som skal skrives ind: Hal projektet er født i skole- og 

SFO-bestyrelserne. 

 

Indledningen til høringssvaret skal beskrive, at skolen længe har haft et stort ønske om at få 

etableret en hal tæt på skolen, hvorfor vi også stiller os meget positiv overfor projektet. 

 

Susanne mødes med pedel og idrætslærere for at gennemgå, hvordan en skolehverdag i hallen 

ser ud og hvilke eventuelle udfordringer der kunne komme. 

 

 

 

  

6. Formandens beretning (D) 

Ret ordet idræts-faciliteter ud med opførelsen af en hal. Det skal beskrives, at vi glæder os 

over at få nogle tidssvarende idrætsfaciliteter i form af den nye hal. 

Sæt hal-afsnittet op som det første afsnit, da det er bedste nyhed. 

Ros til beretningen som både er passende i længde og positiv i sit udtryk omkring skolen og 

arbejdet i bestyrelsen. 

Skolen lægger formandens beretning på aula, når Morten har færdiggjort den og sendt den til 

Susanne.  

 

7. Evaluering af årshjul og ideer til skoleåret 24/25. Bilag 2. (D) 

Trafik skal sættes ind (november) 

Vikarforbruget (august/september) 

Mellemformer skal på løbende (første gang i sept.) 

Samarbejde med andre skolebestyrelser omkring presset ovenfor. 

Værdigrundlag 

Mobilfri skole – følg med i hvordan det går (oktober og maj) 

Ordblinde – hvordan arbejdes der med børn, som er testet og ligger i det gule felt? 

 

Der laves et opdateret årshjul med de rigtige datoer for det kommende skoleår. 

Dorthe skal med de to gange om året, hvor budgettet og økonomi er på dagsordenen. 

Indskolingslederne deltager i mødet med SFO-forældrerådet i januar. 

 

Aarhus Kommune har besluttet at ingen eksterne mødedeltagere må være med til et helt 

skolebestyrelsesmøde, da det er et lukket møde, men eksterne må være med til det/de 

punkter som er relevante for deres deltagelse. 

 

8. Eventuelt og punkter til de næste møder (O) 

Rådmandsbesøg: Der blev talt om hvordan antallet af betalingselever presser skolens økonomi 

i forhold til tildelingen af midler til området. 

Mellemformer og kompetenceløft til skolens personale i forhold til specialpædagogikken. 
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Antallet af nye tiltag fra det politiske niveau på skoleområdet og tidspresset for 

implementeringerne. 

Besøget sluttede af med en snak om den nye hal og en rundtur til gymnastiksalene og 

omklædningsrummene. 

Det var et godt møde, hvor der blev lyttet. 

Opklaring i forhold til referatet fra sidst: vedrørende de elever, som forlader skolen, dækker 

ordet trivsel også de elever, som flytter pga. faglighed. Det gælder generel de, som er flyttet, 

fordi de tænker, at deres børn har brug for et skifte i forhold til social eller faglig trivsel. 

Der kommer indimellem spørgsmål omkring elever, der er ordblinde eller i en ordblindetest 

ligger i det gule felt. Skolen arbejder og skal arbejde med elever som ligger i det gule felt bl.a. 

ved at give dem kursus i læse/skrive-kompenserende værktøjer og programmer. Dette sker 

også. 

Kantinen – der er fortsat meget usundt i kantinen. 

”Referat” fra skole/hjemsamtaler?: de aftaler om mål og opfølgning der laves på 

skole/hjemsamtalerne skrives i meddelelsesbogen  

 

 

Pt. faste udvalg: 

Hal: Anette S 

Trafik: Katrine, Susanne + Margrethe 

Skole/hjemsamtaler: Stinne, Anette S, Jens, Charlotte 

Trivsel: Stinne, Henriette, HPE, Susanne  

Skærmpolitik: Katrine + ? 

Ansættelsesudvalg: Stinne, Morten, Henriette 

 

 

Bilag 1: Skolens Sharepoint → Dokumenter → Skolebestyrelsen → Interne Dokumenter → 

Høringssvar → 2023 → Høring hal juni 2023 

 

 

Bilag 2: Skolens Sharepoint → Dokumenter → Skolebestyrelsen → Interne Dokumenter → 

Rammer og årshjul → 2022 → Skolebestyrelsens årshjul 2022-23 

 

 

 

 


